

Ábrányi



Krónika

Bükkábrány Önkormányzatának Lapja

XIX. évfolyam 1. szám - 2017. február



Magyar Kultúra Napja

A Magyar Kultúra Napja alkalmából került sor a „Múltidéző képek” című kiállítás megnyitójára január 20-án a polgármesteri hivatal házasságkötő termében. A magyar kultúra napját 1989 óta ünnepeljük meg január 22-én, annak emlékére, hogy ezen a napon fejezte be Kölcsey Ferenc 1823-ban Csekén a Himnusz kéziratát. A kiállítás anyagát a bükkábrányi lakosoktól gyűjtötték be és dolgozták fel a Miskolci Egyetem Kulturális és Vizuális Antropológiai Intézet diákjai Dr. Kotics József intézetigazgató koordinálásával. A kiállításon a vendégeket köszöntötte Szalai Szabolcs polgármester úr, a kiállítást megnyitotta Dr. Kotics József intézetigazgató. A kiállítás megtekinthető volt 2017. február 3-ig, a hivatal nyitvatartási idejében.

Takács Katalin

Kedves Hölgyeim!

Nő. Amikor kimondjuk ezt a szót, mindannyiunk előtt megjelenik egy kép. Az, hogy ez a kép kit is ábrázol, bizony függ attól, hogy vajon életünk mely szakaszában, vagy éppen milyen élethelyzetben is vagyunk. Gyermekként megjelenik előttünk az óvodából a szőke copfos kislány, akinek a haját húztuk, csak hogy egy másodpercre is ránk figyeljen, majd diákként a lány, akinek kezét fogva a szívünk majd kiugrott a helyéről. A gondoskodó Édesanya és Nagymama, aztán a Feleség, aki társként, majd gyermekeink édesanyjaként tölt el csodálattal bennünket. A Nő az, aki lakásból otthonot varázsol, és a szürke hétköznapiakat közös életté fűzi össze.

A média mai világában mesterségesen kreált, sokszor nem létező női minták vesznek körbe bennünket. Tökéletességet sugallnak, ami miatt néha mi is a tökéletességet várjuk. Az igazi tisztelet azonban az, amikor nagyságukat, odaadásukat hibáikkal együtt is képesek vagyunk becsülni. Amikor a zsörtölődésben is meglátjuk a gondoskodást, a szidásban is érezzük a féltést, amikor a néha megfáradt tekintet mögött is fel tudjuk fedezni az elbűvölő mosolyt.

**Nőnap alkalmából azt kívánom
valamennyi Hölgynek, Lánynak, Társnak,
Feleségnek, Édesanyának, Nagymamának
és Kollégának, hogy tapasztalja meg és
élje át azt a tiszteletet és hálát, amivel
mindannyian tartozunk!**

Tállai András
Tállai András

országgyűlési képviselő

Bükkábrány Község

Önkormányzata nevében

**Boldog Nőnapot kívánok
minden lánynak, hölgynek,
édesanyának és nagymamának!**

Szalai Szabolcs
polgármester

*Mivé is lenne nélkületek az élet,
a születés csodáját kinek köszönné meg?
Kit hívna a gyermek csacsogva anyának,
ki keresne gyógyírt ezer fájdalmának?
Ki vigyázná álmát, ki lesné lépteit?
Ki mutatná meg neki az élet fényeit?
Ha felnő a gyermek, és férfi lesz egyszer,
kihez fohászkodna égő szeretélemmel?
Kiért jönne lázba? Kiért menne tűzbe
a csillagos eget egyenként betűzve?
Kit hívna drágámnak, kit óvna, védene,
míg vér dalol szívében, s mozdul a két
keze?
Kihez társítaná az élet értelmét?
Kivel lenne boldog, míg tart ez ébrenlét?
Nyugalmat a földön kitől remélhetnénk?
Ha Ti nem lennétek, mi sem élhetnénk.*

(Millei Lajos)

Testületi ülés volt Bükkábrányban január 30-án

2017-ben először ült össze a képviselő-testület Bükkábrányban január 30-án. A képviselők összesen 8 napirendi pontot vitattak meg az ülésen.

Előként a polgármester illetményéről szavaztak a képviselők. Törvényi változások miatt a polgármester havi illetménye 2017. január 1-től 498.585 Ft-ra változik, továbbá jogosult 15 %-os havi költségtérítésre, amelynek összege 74.787 Ft. A testületnek nincs mérlegelési jogköre ebben az esetben. A képviselők egyhangúlag megszavazták az előterjesztést.

A 2. napirendben Bükkábrány Község képviselő-testületének 2017. évi munkatervét fogadták el szintén egyhangú igennel a képviselők.

A 3. napirendben a polgármester 2017. évi szabadságolási tervét ugyancsak egyhangúlag megszavazták a képviselők.

A 4. és 5. napirendben a "Külterületi helyi utak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő – és munkagépek beszerzése" című pályázat benyújtásához szükséges konzorciumi megállapodás illetve a pályázat benyújtása kapcsán hoztak döntést a képviselők.

Elhangzott, hogy Bükkábrány gesztorságával, Vatta és Sály települések részételével pályáznak a 20 milliós forintos keretre, melynek segítségével a napokban beszerzett kistraktorhoz tudnak majd adaptereket és utánfutót vásárolni a Bükkábrányra jutó összeg erejéig, amennyiben elnyerik a támogatást.

A 4. és 5. napirendet is egyhangúlag megszavazták a képviselők. A 6. napirendi pontban a Heves Megyei Vízmű Zrt.-vel kötött Bérleti Üzemeltetési szerződés módosítását fogadták el egyhangú igennel, melyre a törvényi változások kapcsán volt szükség.

A 7. napirendben az önkormányzati ASP rendszerhez való csatlakozás kapcsán kellett döntést hozni a jelenlévőknek. A kormányzat által bevezetett informatikai rendszer korszerű informatikai megoldásokat nyújt az önkormányzatok belső működésének támogatásához. A gyakorlatban ez azt jelenti, hogy Bükkábrány esetében október 1-től az adóügyeket, míg 2018. január 1-től az egyéb feladatokat, például könyvelést is ebben a központi rendszerben végzik majd. Az önkormányzat 7 millió forinttal tud pályázni, amelyből mintegy 3,1 millió forintot tudnak a számítógépekre és egyéb hardverekre költeni, a maradék összeg a szoftver beszerzésére, az adatok átemelésére és a dolgozók ok-

tatására fordítandó. A rendszer működtetéséhez stabil és gyors internet kapcsolatra van szükség a feltöltést tekintve is, amely jelenleg nem áll rendelkezésre, ám a szolgáltatók ígérik, hogy erre az időpontra biztosítani tudják az előírt sebességet.

A képviselők egyhangúlag megszavazták a pályázat benyújtását.

A 8., indítványok napirenden belül szó esett arról, hogy sikeresek voltak az ünnepi programok. Az önkormányzat a falukarácsony keretében gyűjtést rendezett Oláh Dénes javára, aki egy baleset kapcsán olyan sérüléseket szenvedett, amelyekből való felépülés miatt két speciális gépre van szükség, amelyek segítik a felépülését és szállítását. A gyűjtés sikeres volt, az egyik eszközt már meg tudta vásárolni a család, akik ezúton is köszönik a segítséget mindenkinek.

A január közepén leesett nagy mennyiségű hó eltakarítása másnap megtörtént a településen, ám a szolgáltatást általában biztosító cég gépének meghibásodása miatt a helyi vállalkozók segítették ki az önkormányzatot. Az utcákat megtisztították, a központból pedig el is szállították a havat, amiért a polgármester ezúton is köszönetet mondott a vállalkozóknak és a sofőröknek, akik szabadnapjukon segítettek a településnek. Elhangzott, hogy elindult a báli szezon, és a Magyar Kultúra Napja alkalmából is méltó ünnepséget szerveztek: a Miskolci Egyetem Antropológiai Intézetének vezetője és az egyetemisták által 2016. tavaszán végzett kutatások kapcsán összeállt fotódokumentációból válogattak erre az alkalomra a kutatást végzők. A munkát egyébként tovább folytatják és persze továbbra is várják a fotókat és információkat, amelyeket egy, a településről szóló antológiába is felhasználnak immár.

A szemétszállító cég felé jelezték, hogy a szállító járműből kiszóródik a hamu az útestre több esetben, ezzel kapcsolatban ők is próbálnak lépéseket tenni, viszont kérik a lakosságot, hogy a tüzelésből visszamaradó hamut ne a szemetes kukába helyezték el, mivel ez nem szabályos.

A testület ezt követően zárt ülésen folytatta munkáját.

Vukovich Ákos

Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc emlékére



MÁRCIUS 15.

2017. március 12-én vasárnap 16 órai kezdettel tartjuk nemzeti ünnepünk községi megemlékezését köszorúzással egybekötve.

Helyszín: II. András Tér

Falukarácsony

Bükkábrányban évek óta hagyomány a Falukarácsony megrendezése.

Az idei évben a református templom adott otthont a rendezvény első részének, ahol Szalai Szabolcs polgármester úr köszöntője után a miskolci Fráter Kórus tartott rendhagyó koncertet, majd a vendégek a település főterén folytatták tovább az ünneplést forralt borral, süteménnyel és halászlével.

Bodzán László



Oláh Dénes családjának köszönetnyilvánítása

"A család nem ott van, ahová a vér köt, hanem ott, ahol szeretnek. Ott, ahol melletted állnak." (Cassandra Clare)

Ezzel az idézettel szeretnénk megköszönni Bükkábrány lakosainak mind azt amit a karácsonyi koncerten kaptunk, átértünk!

Másodpercek töredéke alatt történt meg nálunk ez az újabb tragédia, ami az embert minden akarata ellenére tönkre teszi, mind lelkileg, mind testileg, mind anyagilag!

Ezen az estén viszont, annyi jót kaptunk, hogy tudjuk, hogy jó helyen, jó felé haladunk!

Dénes annyira fiatal, még csak 19 éves volt, amikor ez történt, nekem gyerek, és most kellene a legszebb éveit megélni, ehelyett már egy borzasztó küzdelmen van túl, hisz az életéért küzdött!

Egy évvel ezelőtt, még a defibrillátort kölcsönöztük a falutól, most állítógépre gyűjtünk!

Sose hittem én sem, hogy ezeket az eszközöket, gépeket ismernem, használnom kell, és főleg nem a gyerekekemen...

De az élet ezt osztotta nekünk, és mi mindent elkövetünk, hogy a legtöbbet elérhessük Dénes gyógyulásában!

Szerintem már most is sok csodán túl vagyunk, hiszen túlélési esélye nem is volt!

Az orvosok lemondtak róla, de itt vagyunk, élünk, küzdünk és nem adjuk fel!

Ezért tiszta szívből köszönjük, hogy ebben a küzdelemben mellénk álltak, ránk gondoltak, segítettek!

Nem utolsó sorban, nagyon hálásak vagyunk Szalai Szabolcs Polgármesternek, aki felkarolt bennünket, és mindezt lehetővé tette!

KÖSZÖNJÜK!

Különleges kiállítás Bükkábrányban

A Miskolci Egyetem Kulturális és Vizuális Antropológiai Tanszékének tíz diákja és az őket vezető intézet igazgató még elmúlt év májusában kezdett sokrétű kutatásba Bükkábrányban, mely leginkább a XX. századi történelmet fogta át úgy, ahogy az a mostani idősebb és fiatalabb generációk emlékezetében él.

A munka során nagyon sok embert felkerestek, interjúkat készítettek és nem utolsósorban több mint ezer régi fotót gyűjtöttek és digitalizáltak, mint a letűnt idők egyik legfontosabb dokumentációit.

Visszatérve az egyetemre megkezdődött a begyűjtött anyagok feldolgozása, rendszerezése. Az összegyűjtött anyagból már elmúlt évben tervben volt egy érdekes kiállítás megszervezése, amely a Magyar Kultúra Napja alkalmából idén januárban valósult meg a házasságkötő teremben.

Január 20-án nagy érdeklődés mellett tartott megnyitón a Himnusz közös elénekzése után Szalai Szabolcs polgármester köszöntötte a helyieket és az egyetem oktatóját, illetve azt a négy egyetemi hallgatót, akiknek köszönhetően a színvonalas tárlat létrejöhett. Ezt követően Dr. Kotics József, a Miskolci Egyetem Kulturális és Vizuális Antropológiai Intézet igazgatója, egyetemi docens beszélt arról szerteágazó munkáról, amit eddig folytattak a községben gyűjtött anyag feldolgozása során. Természetesen a munka továbbra sem ér véget, sőt a település is profitál a kutatási eredményekből.

A rövid megnyitó után az érdeklődők két módon is gyönyörködhetek a múltat idéző képekben. A paravánokon 31 fotó volt nyomtatott formában megtekinthető, valamint egy kivetítőn további száz válogatott kép illusztrálta mind az elődök életét, mind pedig az eddig elvégzett kutatómunkát. Az ábrányiak körében osztatlan sikert arattak a fotók, sokan fe-

dezték fel rajtuk szüleiket, nagyszüleiket, már nem élő rokonait.

Az egyetemisták pedig tovább folytatják a község múltjának feltárását, hamarosan pedig ismét visszatérnek, hogy újabb anyagot gyűjtsenek a minél teljesebb és eredményesebb munka érdekében.

Kovács Gyula



FŐNIX ÉLETMÓD EGYESÜLET beszámolója

Egy évvel ezelőtt először ült össze a jelenlegi vezetés összeállítani az éves programtervet. Hosszúra nyúlt az ülés, mert senkinek nem volt kedve hazaindulni, olyan mély, tartalmas beszélgetés alakult ki köztünk. Úgy váltunk el, hogy megfogadtuk, ezt gyakran meg fogjuk ismételni.

Öt éve vezetem az egyesületet. Vannak, akik azóta csatlakoztak hozzánk, és persze vannak, akik elmentek. Mára olyan szuper kis „kemény mag” alakult ki a Főnixben, ahol mindenki ismeri a másik erősségeit, gyengeségeit. Egy a lényeg, mindenkit úgy szeretünk, ahogy van. Jó és még jobb tulajdonságaival együtt.

Egy közösség legfontosabb tulajdonságai a szeretet, a bizalom és a kitartás. Ne legyenek hátsó gondolatok, önző érdekek, ellentétek. A legfontosabb összetartó erő a bizonyosság abban, hogy együtt mindig jól érezzük magunkat. Gyakran potyog a könny a szemekből, és nem feltétlenül mindig a nevetés miatt.

A jogás csoportunk már 6 éve tornázik hétről hétre együtt Vígáhné Novák Erika vezetésével. A meditációs kis csapat pedig 3 éve alakult, és jár össze rendszeresen. Igazi jó kis csoportok ezek az egyesületen belül, valami olyan pluszt adó foglalkozással, ami az embert még értékesebbé teszi.

Márciusban indítottuk az „Én konyhám” elnevezésű közös főzőcskés programunkat. Itt mindig valamelyikünk kedvenc házi receptjét készítjük el közösen, majd jön a közös elfogyasztás egy közös vacsora keretében. Sütöttünk főztünk sokat, és nevtünk egymáson rengeteget.

Egyesületünk vállalta, hogy a szeptember 24-i ünnepségen a helyi és az idelátogató vendégek számára biztosítja az étkezési lehetőséget. Azok az egyesületi tagok, akik vállalták ezt a feladatot izgalommal, de nagy lelkesedéssel, tenni akarással kezdtek a munkához. Egyik tagunk otthonában készítettük el a töltött káposztához a hús töltelékét. Minden résztvevő elmondta főzési tapasztalatát, eredményeit, sikereit. Hihetetlen, hogy a közös feladat mennyire összekovácsolja az em-

bereket. Barátságok szövődnek, a meglévők elmélyülnek. Étel- és süteményreceptek cserélnek gazdát. A századik töltelék elkészülte után a hatalmas üstben már a helyszínen, a sátrunk előtt folytattuk a főzést. A káposzta ínycsiklandó illata odacsalogatta az ünnepség résztvevőit. Izgatottan vártuk az első kóstoló véleményét. Ízletesnek, finomnak találták a főztünket. Volt olyan vendég, aki háromszor is visszajött vásárolni. A sült sertésoldalas, a házi készítésű hagyományos sütemények is kapósak voltak. Az ajándékba adott házi bódza és mentaszörp is elnyerte a vendégek elismerését. Az üres üst számunkra örömet és elismerést okozott. A hagyományos fűszerek mellé egy csipetnyi vendégszeretet, jó hangulatot, kedvességet is csempésztünk a főztünkbe. Senki nem volt fáradt, a sátorbontásnál lelkesen beszéltünk a 2017-es Máté napi feladatainkról.

Ősszel 50 fős tele busszal indultunk Erdélybe a feketői vásárba. Odafele megálltunk Nagyváradon, ahol körbe sétáltunk a főtéren. Egy street food fesztiválba csöppentünk. Meghökkenően magas volt a színvonal. Királyhágón pihentünk és fotózkodtunk kicsit, majd siettünk a vásárba, mert tudtuk, hogy nagy lesz a tömeg. Hát annál sokkal nagyobb volt! Szinte buszostól sodródunk át Csucsára a vásár helyett a Boncza-kastélyba. Megnéztük Ady és Csinszka egykori lakhelyét és végre visszajutottunk a vásári forgatagba. Valóban nem lehet olyat elképzelni, ami ott ne lett volna. Fáradtan, de tele élménnyel értünk éjszaka haza.

Most készülünk a 2017-es évi programokra, várjuk a pályázati lehetőségeket.

Azt gondolom elmondható már a csapatról, hogy nem egyesület, hanem baráti társaság.

Bihari Márta – Kiss Sándorné

Bükkábrányi Polgárőr Egyesület beszámolója

Szolgálati idő: 1531 óra

Rendőrökkel: 308 óra

Rendezvény biztosítás: 590 óra

Támogatások

Önkormányzattól: 300.000 Ft

Felajánlás: 10.000 Ft

Felhasználás

Cégautó adó: 105.600 Ft

Autó szerviz: 32.000 Ft

Könyvelés: 31.000 Ft

Polgárőrnap: 45.000 Ft

Üzemanyag: 50.000 Ft

Telefondíj: 26.400 Ft

Biztosítási díj: 10.000 Ft

O.P.SZ pályázatból 200.000 Ft -ot kapott a polgárőrség, amelyet kizárólag ruhára lehetett felhasználni.

Beszámoló a Magyar Vöröskereszt 2016. évi munkájáról

Szeretném megköszönni polgármester úrnak és a képviselő-testületnek, hogy a 2016-os évben is támogatták munkánkat.

Szervezetünkkel az előző években is eredményesen

működtünk és sikerült elérni a kitűzött céljainkat, tagjainkkal a 2016-os évben is erre törekedtünk.

folytatás a 6. oldalon

folytatás az 5. oldalról

Az első véradásunkat február 2. – 3. között 10 órától 15 óráig tartottuk meg a bükkábrányi bányüzem felolvasó termében, ahol az első nap elteltével 37 sikeres véradásról számolhattunk be. A második napon, azaz február 3-án, ugyanitt a bányában 33 fő tudott segíteni vérével az arra rászorultaknak.

Február 6-án 135 éves volt a Magyar Vöröskereszt, aminek megünneplésére Vöröskeresztes Bált szerveztünk az ITC Székházban Miskolcon. Alapszervezetünket 6 fő képviselte a rendezvényen. Itt szintén szeretnék köszönetet mondani polgármester úrnak és Bükkábrány Község Önkormányzatának, hogy értékes tombola adománnyal támogatta ezt az eseményt.

Március 4-én tisztújító taggyűlést tartottunk a Tornác Házban, ahol az elmúlt 4 év munkájáról számoltunk be. Megválasztottuk az alapszervezeti elnököt és titkárt, valamint delegáltuk a küldöttet a területi küldöttgyűlésbe. A tisztújító taggyűlésünket a Mezőkövesdi Területi Szervezetünk két munkatársa vezényelte le, az elmúlt 4 év munkájáról pedig a beszámolót Veres Istvánné alapszervezeti titkár tartotta. A beszámoló elfogadása után megköszöntük az elnökasszonynak, Dr. Siska Juditnak és az alapszervezeti titkárunknak, Veres Istvánnénak az eddigi munkájukat, majd a választásra került a sor. A Magyar Vöröskereszt Bükkábrányi Alapszervezetének elnök asszonya Dr. Hegedűs Judit lett, míg az alapszervezeti titkári teendőket továbbra is Veres Istvánné látja el. Megválasztottuk a területi küldöttet is, aki Veres Istvánné lett. Április 21-én tisztújító közgyűlést tartottak Mezőkövesden a területi szervezetünkénél a mezőkövesdi Művelődési Házban. Itt Veres Istvánné képviselte alapszervezetünket.

A Magyar Vöröskereszt területi vezetője 2016-tól Laták Kamilla, a területi munkatárs Máténé Tóth Anita lett.

A falu első véradását május 2-án tartottuk, ahol 50 fő jelent meg és 38-an adtak vért. Mivel a Vöröskereszt egyik legfontosabb feladata a véradások szervezése és lebonyolítása, ezért alapszervezetünk tagjaival azon dolgozunk, hogy évről-évre egyre többen jöjjenek el. Ez azért is jó, mert az ellenőrzés során kiderül, hogy ki adhat vért. A szűrésen, aki jól szerepel, az örülhet, hisz nemcsak egészséges, de másokon is segíthet, és az önzetlen segíteni akarás az emberek egyik legtitiztelemértőbb tulajdonsága. Nagyon örülünk, hogy az utóbbi időben nemcsak a férfiak, hanem a nők is egyre nagyobb számban jelentkeznek, és ami még nagyon dicséretes, hogy a bükkábrányi lakosok közül egyre több fiatal is beáll a véradók közé. Nagyon örülünk ennek és itt is megragadnám a lehetőséget, hogy mindenkit, aki elmúlt 18 éves és még nem töltötte be a 65. életévét, és egészségesnek érzi magát, arra biztatok, hogy jöjjön el, és ha tud, segítsen másoknak. Ezúton szeretném megköszönni a bükkábrányi bányüzem dolgozóinak, ho

gy közülük sokan élnek a lehetőséggel és a falu véradásain is rendszeresen szép számmal képviseltetik magukat.

Május 28-án került megrendezésre a VI. Ősfa Fesztivál. Alapszervezetünkénél már hagyománnyá vált, hogy különböző programokkal részt vegyünk ezen, és az idén először véradást is szerveztünk. A kánikula miatt olyan meleg volt a véradás céljára felállított sátorban, hogy az Orvosi Rendelőbe kellett áttenni ezt a programunkat. 23-an jelentek meg és 16-an adhattak vért, ezenfelül irányított véradásra is sor került itt egy helyi lakosunk részére. A falunapon volt még vérnyomásmérés, vércukormérés valamint testszír-mérés. A sátorba látogató vendégeink nem távoztak tőlünk üres kézzel, aki bejött hozzánk megvendégtük: egészséges ételekkel-italokkal kínáltuk őket. Az önkormányzat 30.000 Ft-tal támogatta a rendezvényünket, amit köszönünk szépen.

A bányüzemben augusztus 24-én 68-an adtak vért.

Október 15-én önkéntes véradószervezők találkozója volt Mezőkövesden, itt Veres Istvánné képviselte alapszervezetünket.

November 21-én ismét véradásra került sor a faluban, ahol 52-en jelentek meg és 42-en adhattak vért. Itt mikuláscsomaggal, valamint egy 10000 Ft-os üdülési utalvánnyal kedveskedtünk a véradóknak.

A véradásainkat, valamint a rendezvényeink lebonyolítását az Önkormányzat 50000 Ft-tal támogatta. Ezúton is köszönjük szépen!

Bükkábrány község Önkormányzata, a Családsegítő és Gyermejjóléti Szolgálat, a Főnix Életmód Egyesület és a Magyar Vöröskereszt Bükkábrányi Alapszervezete április 9-ére a Tornác Házba könyvbörzét szervezett. Ez azonban az érdeklődés és a könyvek hiánya miatt meghiúsult. Habár ez a rendezvényünk sajnos nem jöhetett létre, de a december 15-re szervezett játék-, könyv- és ruhabörze nagyon jól sikerült, amit a fent említett civil szervezetekkel közösen szerveztünk meg.

Sokan jöttek el és találtak maguknak vagy szeretteiknek könyvet, játékot vagy ruhaneműket, voltak akiknek a karácsonyi ajándékozásban is tudtunk ily módon segíteni. Éppen ezért szeretnénk jövőre is ezt a programot megvalósítani a bükkábrányi lakosoknak. A ruhabörzét a Tornác Házban tartottuk 9 és 15 óra között. Ugyanezen a napon, Mezőkövesden 17 órától a Művelődési Házban került megrendezésre a véradó ünnepség, mely ünnepségre Bükkábrányban eddig már öt alkalommal került sor: három alkalommal az önkormányzat segítségével, két alkalommal a Magyar Vöröskereszt Megyei Szervezetének a finanszírozásával. A 2016-os évben sajnos ez a rendezvényünk azért maradt el, mert kevés volt a jubiláló véradóknak és így nem tudtuk az ünnepséget, valamint az utána következő állófogadást és a kitüntettek megajándékozását finanszírozni.

folytatás a 7. oldalon

folytatás a 6. oldalról

Ezzel szemben Mezőkövesden idén sok volt a jubiláló véradó. A 25-, 30-, 40-, 50-szeres véradók sokasága mellett 60-70-80-szoros és még 100-szoros véradó is volt. Azt hiszem, ehhez nem kell kommentár, csodálatos eredmény volt, az ünnepségen minden megjelent vendég állva tapsolt. A rendezvényen Veres Istvänné alapszervezeti titkár és Veres István alapszervezeti tagunk képviselte Bükkábrányt. Beszédet mondott Grúbert Roland, megyei igazgatónk. A színvonalas műsor és az állófogadás után „135 éves a Magyar Vöröskereszt” címmel jubileumi kiállítást tekinthettek meg a résztvevők. Remélem, 2017-ben elegendő számú jubiláló

ló véradó mellett lehetőségünk nyílik Bükkábrányban is megtartani véradóünnepségünket. Ehhez kívánok minden véradónak kitartást, erőt, egészséget!

Mottónk továbbra is: aki vért ad, életet ment!

Veres Istvänné - alapszervezeti titkár



Karácsony a református templomban

December 24-én, vagyis Szentestén a bükkábrányi református templomban is megemlékeztek Krisztus születésének misztériumáról.

A bükkábrányi református gyülekezet ünnepi istentisztelete délután három órakor kezdődött. A hittanos gyerekek egy csoportja külön énekes és verses műsorral is készült az ünnepre, ezzel is emelve és kiemelve a karácsonyi ünnep jelentőségét, bensőségességét. A műsor végén minden szereplő kis ajándékban is részesült.

Vukovich Ákos



Pásztorjáték a római katolikus templomban

December 24-én este fél 8-kor a bükkábrányi római katolikus templomban az ünnepi szentmise előtt kezdődött a Jézus születéséről megemlékező, több száz éves hagyományokat felelevenítő misztériumjáték, közismertebb nevén a pásztorjáték, melyhez több helyütt énekes betétek társultak.

Ennek során a jelmezbe öltözött gyerekek újra játszották a Megváltó születésének eseményeit egészen az angyali üdvözlettől a pásztorok hódolatáig. A hittanosokat Nagyné Krokos Rita hitoktató készítette fel a szerepre.

A pásztorjáték befejezése után Pálfi János plébános mondott köszönetet mind a felkészítőnek, mind pedig a szereplőknek a színvonalas ünnepi megemlékezésért.

Vukovich Ákos



Köszönetnyilvánítás

Az összefogásnak és áldozatkészségnek szép példája lett az a jótékonyági bál, melyet a Bükkábrányi Református Egyházközség presbiterei szerveztek.

A 2017. február 4-én megtartott rendezvényünk eddigi visszhangja arra bátorít, hogy nyugtazzam: mindenki jól érezte magát, s céljaink eléréséhez is közelebb kerültünk.

Egyházközségünk nevében tisztelettel és szeretettel köszönöm meg kinek-kinek az áldozatos munkáját. Köszönöm az értékes tombola-felajánlásokat és a támogatás egyéb formáit!

Örültünk mindazoknak, akik részvételükkel is meg-

tisztelték rendezvényünket. Jótékonyági bálunk vendégeként köszönthettük Dudás Ferenc nagytiszteletű esperes urat, poroszlói lelkipásztort és Szalai Szabolcs bükkábrányi polgármester urat. Rövid ideig vendégünk volt Sály község vezetője, polgármester asszonya is. Köszönjük, hogy mellénk álltak és segítettek!

Isten áldása legyen mindannyiunk életén és munkáján!

Hajdu Ferencné

Karácsonykor ünnepi díszbe öltözött Bükkábrány főtere és környéke. Az önkormányzat köszönetét fejezi ki Derekas Barnabásnénak a falu karácsonyfájáért, illetve Kovács Imrénének a dekorációkhoz nyújtott segítségéért.

Farsang

A farsangi időszak vízkeresztől hamvazószerdáig tart. A vízkereszt napja január 6., de a hamvazószerda minden évben más dátumra esik, csak az a biztos, hogy egy szerdai nap.

Hamvazó szerda után indul a vallásos életben a nagyböjt időszaka, amikor is böjtölés és Jézus halálára való emlékezés miatt nem szerveznek mulatságokat.

Így mindenképpen a farsangi időszakban éljük ki a hosszú tél fáradalmait. A farsang csúcspontja a karnevál, magyarul a farsang farkának nevezzük.

Ez a farsangvasárnaptól húshagyó keddig terjedő 3 nap, ami nagy mulatságok közepette megrendezett télbúcsúztató. Ekkor rendezik meg a híres karneválokat (pl. velencei karnevál), Magyarországon pedig a farsang legnevezetesebb eseményét, a mohácsi busójárást.

A farsang egy zajos, nevetéssel teli multság amelyt ősi hiedelmek, babonák hívtak életre.

A középkori hiedelmek szerint a tél utolsó napjaiban, amikor a nappalok egyre rövidebbek, azt hitték, hogy a Nap elgyengül, és a gonosz szellemek ez által életre kelnek. Ezért vigadalommal, felvonulással beöltözéssel és boszorkánybábú égetéssel akarták ezeket a gonosz szellemeket elűzni.

A középkori Magyarországon a nemesi és polgári udvarokban bálakat rendeztek, a falusi néphagyományokban is fontos szerepet játszott a farsangi multság.

A párválasztás mellett a farsang lényege a szabályok felrúgása és kigúnyolása, amelyet jól példáz a következmény nélküli bolondozás az álarc névtelensége mögött.

A farsangra hangolódtunk mi is több alkalommal a Jánosházi Sándor Könyvtárban. Ellátogattak a nagycsoportos óvodások, verset tanultunk és farsangi szemüveget készítettünk. Az általános iskola alsó osztályos tanulói nagy lelkesedéssel díszítették az álarcokat és szemüvegeket.

Takács Katalin



Könyvtármozi projekt bővülése

Február 14-én a II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár szakmai napján tájékoztatták a résztvevőket arról, hogy a könyvtár NKA pályázati forrásból a Könyvtármozi projekt bővítését tervezi.

KönyvtárMozi projekt azt a lehetőséget teremti meg, hogy országszerte, a kistelepüléseken található könyvtárakban is megteremthessék a mozi hangulatát, megismerhessék a magyar filmeket a könyvtár látogatói.

Az alábbi foglalkozás típusokból részesülhet a János-

házi Sándor könyvtár ebben az évben: magyar népmesék és biblioterápia. Mindkét foglalkozáshoz filmvetítés, majd beszélgetés kapcsolódik.

Köszönjük a lehetőséget!

Takács Katalin

Ingyenes informatikai képzés

2017. február 4-én 15 fővel indult el az alapfokú számítástechnikai képzés (iker1), melyet a "Digitális szakadék csökkentése" című pályázati program tett lehetővé.

A program célja a lakosság digitális kompetenciájának növelése, elsősorban az informatikai eszközöket még nem alkalmazók számára alapvető készségek elsajátítása. A képzés két különböző szintű, de egymásra épülő 35-35 órás ingyenes tanfolyamot jelent. A képzés lebonyolítását a miskolci SZÉV Oktatási és Szolgáltató Kft. munkatársai végzik. Időközben már a második csoport is elindult a számítástechnikai képzésen egy intenzív tanfolyam keretén belül, de még mindig lehet jelentkezni a képzésekre. Igény esetén újabb foglalkozásokat szervezünk. Bővebb információt kérni munkanapokon a könyvtárban Takács Katalin könyvtárosnál személyesen vagy a 49-335-158 telefonszámon lehet.

Az a magánszemély kérheti a támogatást, aki:

a tankötelezettségi kort (16 év) betöltötte és 65 év alatti, kevésbé fejlett régióban, például Észak-Magyarországon lakóhellyel rendelkezik, jelenleg nem áll középiskolával, felsőoktatási intézménnyel

tanulói/hallgatói jogviszonyban, párhuzamosan nem vesz részt hazai vagy európai uniós forrásból megvalósuló digitális kompetenciafejlesztésre irányuló informatikai képzésben.

A támogatás értéke összesen legfeljebb 70.000 Ft/fő.

A jelentkezők önrész nélkül, DÍJMENTESEN vehetnek részt a képzés(ek)en.

A képzések megvalósítása 2017. január és október közötti időszakban várható. Kétszer 35 órás képzést, összesen 70 órás támogatott (GINOP 6.1.2-15) tanfolyamot lehet majd igénybe venni.

Takács Katalin



Fotópályázat!

Bükkábrány Község Önkormányzata amatőr fotópályázatot hirdet „Lencsevégen Bükkábrány” címmel.

A pályázaton mindenki részt vehet, aki kedvet és tehetséget érez magában arra, hogy igényesen mutassa be Bükkábrány települését.

Javasolt témakörök: bükkábrányi építmények (külső és belső felvételek) és épület-részletek, a falu eseményei, rendezvényei, életképek, hangulatok, portrék, Bükkábrány természeti értékei.

- Pályázni 1 évnél régebbi képpel nem lehet!

- A képek formátuma: csak digitális (ff vagy színes)

- A képek legkisebb mérete: kb.1000x800 pixel

- Beküldhető képek száma pályázónként: max. 3 kép

A képekből kiállítást rendezünk.

A legszebb, legötletesebb képek értékes díjban részesülnek.

Díjkiosztó és kiállítás megnyitó: 2017. május 27-én az Ósfa fesztiválon

Fődíj : 16 GB-os iPod nano

Beküldési cím és határidő:

bukkabranyfoto2017@gmail.com e-mail címre

2017. május 08. 16.00-ig

A beküldéskor kérjük feltüntetni: a beküldő nevét, életkorát, lakcímét és a kép címét!

ISKOLAI HÍREK

Luca kupa

A hagyományoktól eltérően az idén egy kicsit korábban került megrendezésre a Luca kupa. December 9-én délután érkeztek a vendégek: Kisgyőr, Mezőkeresztes és Mezőnagymihály csapatai. Izgalmas, fordulatos kézilabda mérkőzések után a következő eredmény született: 1. hely Mezőnagymihály 2. hely Mezőkeresztes 3. hely Bükkábrány 4. hely Kisgyőr. Gratulálunk a játékosoknak és a felkészítőknek!

Luca napi néphagyományokat elevenítettek fel

A bükkábrányi iskolában visszatérő program a Luca naphoz kapcsolódó rendezvénysorozat. A sor a Luca kupával kezdődött, 3 lány kézilabda csapat mérkőzött meg egymással még december 9-én délután. Kisgyőr, Mezőkeresztes és Mezőnagymihály és persze a házigazda csapatai izgalmas, fordulatos mérkőzések vívtak egymással. Végül az 1. helyen Mezőnagymihály, a 2. helyen Mezőkeresztes, a 3. helyen Bükkábrány csapata végzett, a 4. helyezett pedig Kisgyőr lett.

Luca napján, december 13-án elevenítették fel az ehhez a naphoz kötődő szokásokat az intézményben. A 2. osztályos gyerekek mutatták be a kotyolást, majd a régi hagyományt az óvodások is megnézhették a délelőtti folyamán. Délután 1 órától bolhapiacon a tanulók kínáltak mindenfajta csecsebecsét, 2 órától pedig kézműves foglalkozás következett: a szülők és tanárok segítségével karácsonyfa, mikulás, angyalka és csengő is készült, melyeket az ünnepi díszítéshez haza is vihettek a tanulók.

Tóth István

Kupagyőzelem

December 15-én harmadik alkalommal került megrendezésre a Kölyök-kupa Mezőkeresztesen, ahol a 2006-2007-es korosztály mérte össze a tudását. A torna

végeredménye: 1. Bükkábrány (Miskolczi Csaba, Sütő Máté, Csizmadia Kristóf, Hazadi Milán Bence, Szemán Ádám, Kiss László, Miskolczi Zsolt, Lakatos Péter) 2. Mezőkeresztes "A" 3. Mezőnagymihály 4. Mezőkeresztes "B". A csapat felkészítője: Nagy László testnevelő.

Zeneiskola karácsonyi koncertje

A közel egy órás műsorban közismert karácsonyi és Mikulás dalok csendültek fel a Hór Völgye Zeneiskola bükkábrányi növendékeinek előadásában. A gyerekek többek között zongorán, furulyán, fuvolán, szaxofonon játszottak. Emellett egyéni vagy hármas énekes produkciókat is hallhatott a közönség, a felcsendült dallamoknak köszönhetően igazi karácsonyi hangulat lett az iskolában.

Vukovich Ákos

Adventi est az iskolában

December 20-án tartották meg a Bükkábrányi Arany János Általános Iskola jótékonyági adventi ünnepségét. A gyerekek már hetek óta izgatottan készültek erre az estére.

A műsorszámok között az első volt a harmadikosok produkciója, majd az elsősök egy vidám jelenetet adtak elő, majd hópiheként és rénszarvasként táncoltak. Az énekkar produkcióját a másodikosok betlehemes játéka követte, majd a tanári kar által előadott dal csendült fel. A 4.osztályosok tanulságos mesejelenetét a karácsonyra készülődés jegyében összeállított műsorral követte a 6.osztály.

Őket az ötödikesek sötétben előadott látványos tánca követte, az énekkar pedig egy népszerű karácsonyi dalt adott elő. A karácsonyi fa egyik díszje, a girland szolgált kiegészítőként a hetedikesek számára, az osztályok műsorai közül pedig a legnagyobb jöttek utoljára, ők a karácsonyi idézetek mellett egy látványos táncot mutattak be.

folytatás a tizedik oldalon

folytatás a kilencedik oldalról

Az estét ismét egy közös dallal zárták, melybe minden osztály bekapcsolódott.

A jótékonyági est bevétele mintegy 100.000 Ft lett, ez az össze az iskolai alapítvány számlájára kerül.

Vukovich Ákos

Színházlátogatás

A melegedő diafilmek illata és a nyikorgó vetítőgép sok mai szülő gyerekkorát bearanyozta.

Bár manapság nehezen versenyezhetnek ezek a tekercek a kor villódzó, tűéles, 3D-s meséivel, egyik legkedvesebb diafilmünknek, Fazekas Anna Öreg néne őzikéjének színházi adaptációja (is) elvarázsolta ma is a gyerekeket, amikor megnézték az egri Gárdonyi Géza Színház stúdiószínpadán.

Magyar Kultúra Napi vetélkedő

A Magyar Kultúra Napja alkalmat ad arra, hogy nagyobb figyelmet szenteljünk évezredes hagyományainknak, nemzeti tudatunk erősítésének, valamint a múltunkat idéző tárgyi és szellemi értékeinknek. Ebből kifolyólag rendezték meg a műveltségi vetélkedőt a felső tagozatos tanulók részére az általános iskolában. A diákok játékos feladatokat oldottak meg, melyeknek témái a hungarikumok, valamint történelmi, irodalmi és kultúrtörténeti vonatkozású totó, Kölcseyről és a Himnuszról szóló feladat, és a magyar kultúra szavunkkal szókirakó játék voltak. A versenyen mind a négy csapat szépen teljesített. Az 1. helyezett 8. osztályos leány csapat lett. Minden résztvevőnek gratulálunk a munkájáért.

Napközi foglalkozások

Eseménydús két hónapot tudhatnak maguk mögött. Decemberben szép munkadarabokat készítettek, melyek a falújságot és a tantermet díszítették. Az egyik délután vendégül látta őket az Ambrus család. Szép régi tárgyakat (bútorokat, órákat, kártyákat, fényképeket) tekinthettek meg. A Luca napi kotyolásra is nagy izgalommal készültek, kis műsorukkal az óvodába is ellátogattak. A hidegebb délutánokon mesét néztek az interaktív táblán. Januárban végre leesett az első hó, melyet teljesen kiélveztek. Sokat szánkóztak, csúszkáltak tanulási időn kívül, ezért néha picit piszkosabb volt a ruhájuk. Külön köszönet a szü-

lők megértéséért és az Ambrus családnak a szép délutánért!

Nemzetközi projekt

250 pályázó pedagógus közül választották ki az Arany János Általános Iskola két pedagógusát is azon 30 pedagógus közzé, akik egy éves digitális képzési projektben vehetnek részt. A Tempus Közalapítvány Tudásmenedzsment csoportja által koordinált, finn, lett, cseh, brit, ír partnerségben megvalósuló EFFECT projekt keretében az „Alma a fán - Digitális pedagógus” pilot képzésen Vizes Rita és Derekasné Orosz Andrea pedagógusok vesznek részt egy éves időszakban. A projekt célja, hogy összegyűjtse és közkinccsá tegye a létező innovatív gyakorlatokat és eszközöket a tanári együttműködésen alapuló, kollaboratív tanulás témájában, iskolai, helyi, regionális és nemzeti szinten.

Farsangi multság az iskolában

Zsúfolásig megtelt a tornaterem február 3-án a bükkábrányi iskolában, ahol 16 órakor kezdődött az idei farsangi multság. A rendezvényt a hagyományokhoz híven az iskola diákönkormányzata szervezte meg.

A 8. osztályosok nyitótáncával kezdődött a program, majd az 1.osztálytól kezdve a 7. osztályig közös produkciókat mutattak be az osztályok. Szebbnél szebb, ötletesebbnél ötletesebb jelmezek, és persze sok humor és vidámság jellemezte a műsorokat.

folytatás a tizenegyedik oldalon

A mesejáték a természet és az ember meghitt kapcsolatára, a feltétel nélküli gondoskodás melegségére tanít egyszerű eszközzel: a szeretet nyelvével. Jó kis közös családi program lehetne megint elővenni néha a diavetítőt, és felváltva szinkronizálni a sok szép mesét gyerekeinkkel, csak javasolni tudjuk mindenkinek.

A színházberletet szüleiknek, az utazást az Ábrányi Ifjúságért Alapítványnak köszönik a negyedikesek.

Nemzeti Gyásznap

Őszinte részvétüket fejezték ki az iskola diákjai és dolgozói a 2017. január 20-i veronai buszbalesetben elhunyt magyar diákok hozzátartozója számára.

Az intézményben a Nemzeti Gyásznapon rövid megemlékezéssel, elcsendesedve gondoltak a tragédia áldozataira.

HÁZASSÁGKÖTÉS

Pothurszki Valéria és Simon László

Gratulálunk!

SZÜLETÉS

Tárnoki Éva és Szabó István
gyermek: **Ivett**

Hajdu Orsolya és Balogh Róbert
gyermek: **Benjámín**

Holicskó Erika és Dányi Roland
gyermek: **Roland**

Gyükéri Judit és Gulya István
gyermek: **Natália**

Gratulálunk a családnak!

HALÁLOZÁS

Varga Károly
élt: 85 évet

Kertész Sándor Józsefné
Székely Jolán

élt: 87 évet

Kutás Józsefné
Kleszó Lídia
élt: 88 évet

Barta Lászlóné
Nagy Erzsébet
élt: 90 évet

Őszinte részvétünk a hozzátartozóknak!

folytatás a tizedik oldalról

Az elsősök a Csimbumm Cirkusz című produkciójukkal készültek, majd a 2.osztály a Bárány és a farkas című humoros jelenete következett.

A 3.osztály a kannibálok világába vitte el a közönséget, a 4.osztály pedig a Rió című rajzfilm papagájainak színes forgatagát idézték meg.

Az 5.osztály produkciója a mai televíziózás világát mutatta be humoros formában, a 6.osztály pedig Gedeon bácsi fodrászatába vitt el minket. Az estét a 7.osztály produkciója zárta, Cup Song címmel.

Ezt követően visszavonult egy rövid időre, hogy odaítéljék a produkcióknak a "Leg..." díjakat. Ezeket Szalai Szabolcs polgármester ismertette. Az eredményhirdetés után előbb tombolahúzás majd este nyolc óráig tartó disco következett Varga Zoltán jóvoltából, ahol mindenki kedvére táncolhatott, mulathatott osztálytársaival, barátaival, szüleivel.

A zsűri döntése alapján a következő "LEG"-ek születtek:

1. osztály - Csimbumm Cirkusz - "Legcukibb produkció"
2. osztály - A bárányok és a farkas - "Legmesésebb produkció"
3. osztály - Kannibálok - "Legennivalóbb produkció"
4. osztály - Riói karnevál - "Legexotikusabb produkció"
5. osztály - TV műsor - "Legszórakoztatóbb produkció"
6. osztály - Gedeon bácsi fodrászata - "Legcsábítóbb produkció"
7. osztály - Cup Song - "Full music production"

Vukovich Ákos



Biztonságos Internet Nap

Az Európai Unió kezdeményezésére az adott év második hónap, második hetének, második napja a „Biztonságos Internet Nap”. Az esemény célja, hogy felhívja a szélesebb közönség, ezen belül is elsősorban a gyermekek és fiatalok figyelmét a mobiltelefonok és online technológiák tudatosabb és biztonságosabb használatára. A programhoz az iskola is csatlakozott és informatika órákon beszélgettek és játszottak a felső tagozatos gyerekekkel a helyes internet használatról. De a kicsik is részt vettek a programon, mesefilmek segítségével beszélgettek a veszélyekről.

Terembérlet változása

Tájékoztatom az iskolai tornaterem, és egyéb iskolai helyiségek használata iránt érdeklődőket, hogy a Mezőkövesdi Tankerületi Központ utasításának megfelelően az iskolai helyiségek és a tornaterem sportcélú, és rendezvény célú igénybejelentését, valamint az ezt követő szerződés-kötést a központ eljárásrendjének megfelelően tudjuk teljesíteni. Az utasításhoz igazodva 2017. február 1-jétől az igénybejelentő lapot az iskola titkárságán lehet kitölteni és leadni. A további megállapodás dokumentumai a Mezőkövesdi Tankerületi Köz-

pont Terembérleti Szabályzatnak megfelelően kerülnek kiállításra. A kérelem letölthető az iskolai honlap eÜgyintézés jobb oldali menüsávjából.

Fonóház projekt

Hamvas Béla "a hagyomány arra való, hogy visszavezesse az embert önmagához" gondolatát mottóul választva Fonó projektet valósítottak meg idén télen a negyedikesek. Megtanultak egy kis fonóházi műsort népdalokkal, néptáncsal, népi játékokkal, barátság-karkötőt fontak egymásnak, szorgalmasan szöttek egy kis szőnyeget vagy karkötőt, míg el nem készült. Leíró fogalmazást készítettek (lexikonból hozzáolvasva) a fonás-szövés mára leginkább csak múzeumokban látható eszközeiről: az orsóról, a guzsalyról, a rokkáról, a szövőszékről.

Alapítványi bál Bükkábrányban

Jótekonysági farsangi bált rendeztek Bükkábrányban február 11-én. A rendezvényre ismét szép számmal látogattak el a vendégek, és a hangulat is kitűnő volt az este folyamán. A mintegy 220 vendéget elsőként Dereksné Orosz Andrea, az Ábrányi Ifjúságért Közalapítvány kuratóriumának elnöke köszöntötte, aki elmondta, hogy nagyon örül annak, hogy ennyi vendég és támogató segíti őket és az idén ballagók különösen közel állnak a szívéhez. A bál védnökeként Bozsikné Víg Marianna, a Mezőkövesdi Tankerületi Központ tankerületi igazgatója is köszöntötte a vendégeket, és elmondta, hogy a következő évek fejlesztéseiben nagy szerepet szán a tankerület az Arany János Általános Iskolának. A Központi Konyha által készített finom vacsorát megelőzően a 8.osztályosok nyitották meg a bált keringőjükkal - amelynek koreográfiáját Zelei Ferenc táncpedagógus állította össze - majd a gyerekek kérték fel a meghívott vendégeket és persze szüleiket. Az este további részében a táncé volt a főszerep, amit a Rendezvényszervező Szervezet szolgáltatók, majd éjfélkor tombolahúzás következett. A bál biztonságáról a Bükkábrányi Polgárőr Egyesület gondoskodott. A bál színvonalas megrendezéséhez az eszközöket Bükkábrány község Önkormányzata és Vatta község Önkormányzata biztosította. A rendezvény bevételét a kuratórium alapszabályzatának megfelelően a bükkábrányi gyerekek javára fordítják a 2017. évben.

Bodzán László

Rendhagyó Hon-és népismereti óra a Matyó Múzeumban

Az 5. osztályos tanulók rendhagyó hon- és népismeret órán vettek részt a mezőkövesdi Matyó Múzeumban. A Matyó népeletet bemutató gazdag gyűjtemény, népművészeti, gazdasági és használati tárgyait tekintették meg. A múzeum kiállítása a matyó népcsoport tünően lévő életmódját mutatta be a tanulóknak. Megismerhették az ünnepi népviseleteket is. A Művelődési Házban a szomolyai rece csipke munkákat is megcsodálhatták.

www.iskola.bukkabrany.hu

ÓVODAI HÍREK

Karácsonyi készülődés a középső csoportban

Az óvoda adventi koszorúján a második gyertyát a középső csoportos óvodások és szüleik gyújtották meg. A közös éneklés meghitté varázsolta ezt az alkalmat. A karácsonyvárás, ünnepi készülődés fontos és örömteli állomása volt a szülys munkadélután. A gyerekek apával, anyával vagy éppen nagyszüleikkel közösen készítették el az asztali díszeket, karácsonyfadíszeket. A nagyon szép, jól sikerült alkotásokkal mindenki otthon díszítheti szobáját vagy éppen az ünnepi asztalt.

A középső csoportosok nagy lelkesedéssel készültek az óvoda karácsonyi ünnepségére. A vers- és daltanulás mellett finom mézes süteményt is készítettek a gyerekekkel. A sütést követően díszítéssel tették még mutatósabbá a karácsonyi édességet, mellyel pénteken mindenkit meg is kínálunk!

Karácsony a nagycsoportos szülőikkel

Az idei évben nagycsoportos óvodások vendégül hívták szüleiket karácsonyi műsorukra. A gyerekek már hetekkel az ünnep előtt készültek. Verset, dalokat, táncot tanultak. Sokat gyakoroltak, hogy megmutassák mennyit ügyesedtek az elmúlt hónapok alatt. A várakozás izgalma látszott a gyerekeken. Sikerült ünnepi hangulatot varázsolni és boldoggá tenni valamennyiük szívét így, a szeretet ünnepe előtt.

Karácsonyi ünnepség

Hagyomány az óvodában, hogy a karácsonyi ünnepi műsorral a nagycsoportos óvodások lépik meg társaikat. A nagyok az ünnepi díszbe öltöztetett aulában várták társaikat, akik az óriási, gyönyörűen pompázó karácsonyfa köré gyűltek össze. A nagycsoportos gyermekek versekkel, dalokkal, táncokkal, gyertyagyújtással színesített műsort adtak elő, majd a kis- és a középső csoportosok is elmondták az ünnepre tanult versüket. Ezt követően együtt fogyasztották el a karácsonyi mézest, amit a középső csoportosok készítettek valamennyiük számára. A csoportszobákba visszatérve várta a gyerekeket az igazi meglepetés: a karácsonyfa alatt a sok-sok játék.



www.ovoda.bukkabrany.hu

Farsangoltak az óvodások

Február 9-én délelőtt a bükkábrányi óvodát is hatalmába kerítette az ilyenkor szokásos vidám farsangi hangulat.

9 órai kezdettel Sanyi bohóc és Cini várta az ovisokat és a bölcsiseket az aulában. Interaktív zenés műsoruk nagy sikert aratott a legkisebbek és a

nagyobbak körében egyaránt. Miután a két zenebohóc elbúcsúzott következhetett a jelmezes felvonulás. Előbb a nagycsoportosok, majd a középsősök, végül pedig a kiscsoport tagjai szavaltak, énekeltek. Ennek végeztével pedig mindenki egyenként bemutathatta jelmezét a többieknek.

Mivel pedig az egész délelőtt a farsangolás jegyében telt, az óvónénik előbb finom fánkkal, majd üdítővel kedveskedtek a nebulóknak. A tízórai után táncos, játékos szabad program várta a kicsiket egészen ebédig.

Kovács Gyula



Köszönetnyilvánítás

Kedves Anett, Csilla és Györgyi!

Köszönöm Nektek, hogy a bölcsiben töltött idő alatt gondoskodtatok rólam, vigyáztatok rám, és legfőképp, hogy szerettetek! Köszönöm a puszikat, a frizurákat, a dalokat, a verseket, a sok-sok vidám percet Veletek! Szeretlek Titeket! Puszi!

Lilluka

ÁBRÁNYI KRÓNICA

Bükkábrány Község

Önkormányzatának lapja

Megjelenik:

2 havonta, 660 példányban ingyenesen illetve olvasható a

www.bukkabrany.hu honlapon.

Felelős kiadó:

Bükkábrány Község Önkormányzata

Szerkesztőség:

BV Média Bt.

3422 Bükkábrány, Jókai út 21/a

Telefon:

30/372-0691 - 30/296-8854

E-mail:

abranyikronika@bukkabrany.hu

Honlap:

www.bukkabrany.hu

A következő szám lapzárta:

2016. március 30.

Nyomdai munkák

Pető Nyomda

Mezőkövesd, 48-as Hősök u. 2.

Telefon: 49/414-000